
Владимир Зеленски прво признао, па после неколико сати негирао да је Бахмут пао: „Војска зна шта ради, данас су они у Бахмуту. На којим су тачкама нећемо откривати. Али то говори о томе да град није опкољен“
недеља, 21 мај 2023 20:08

Председник Украјине Владимир Зеленски тврди да има јасну представу о томе шта се
догађа у Артјомовску и да град није прешао под контролу руске војске, иако је неколико
сати раније признао да је украјинска војска изгубила тај град.

  

  

„Јасно разумем шта се догађа у Бахмуту (украјински назив за Артјомовск). Данас Бахмут
није окупирала Руска Федерација“, изјавио је Зеленски на конференцији за медије на
маргинама самита Г7 у Хирошими.

  

Према његовим речима, украјинска војска зна шта ради како њени људи не би били
заробљени.

  

„Најтеже би било ако би у Багхмуту било неке тактичке војне грешке и када би људи
могли да буду опкољени. Војска зна шта ради, како да не дозволи да наши људи падну у
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заробљеништво. Сада они испуњавају веома важан задатак. Данас су они у Бахмуту. На
којим су тачкама неће откривати. Али то говори о томе да Бахмут данас није опколила
Руска Федерација. Никаква два или три тумачења тога не могу да постоје“, рекао је
Зеленски.
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Он је претходно, међутим, признао да је украјинска војска изгубила Артјомовск.

  

На маргинама самита Г7, одговарајући на питање да ли Артјомовск остаје под контролом
Украјине, Зеленски је изјавио: „Мислим да не“. Он је додао да тај град „данас остаје само
у срцима“ Украјинаца. Портпарол украјинског председника Сергеј Никофотов је потом
изјавио да Зеленски није признао да су руске снаге преузеле Артјомовск.
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Министарство одбране Русије је у недељу потврдило да су јуришни одреди „Вагнера“, уз
подшрку артиљерије и авијације војне групације „Југ“ завршили ослобађање Артјомовска,
а руски председник Владимир Путин честитао је војницима на томе.

  

(Спутњик)

  

Видети још:  Владимир Зеленски: Данас је Бахмут само у нашим срцима. Тамо није
ништа остало, Руси су све уништили
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